
PROTOKÓŁ Z WYBORÓW

do Rady Gminy Sośno sporządzony dnia 31 maja 2026 r. przez Gminną Komisję Wyborczą w Sośnie.

I. Wybory uzupełniające do Rady Gminy Sośno zarządzono w 2 okręgach wyborczych, w których wybierano 2 radnych.
II. Komisja stwierdziła, co następuje:
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B. Głosowania nie przeprowadzono w 1 okręgu wyborczym, tj. okręgu nr 4, w którym zarejestrowano tylko jednego
kandydata na radnego.
III. Komisja potwierdza, iż otrzymała 1 protokół głosowania od 1 obwodowej komisji wyborczej. Na podstawie tego
protokołu Komisja ustaliła następujące dane zbiorcze z głosowania:
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WYBORY UZUPEŁNuA.UlCE DO RADY GMINY W GMINIE DO 20 TYS. MIESZKAŃCÓW

1 Liczba wyborców uprawnionych do głosowania (umieszczonych w spisie,
z uwzględnieniem dodatkowych formularzy) w chwili zakończenia głosowania

* 1 8 3

la w tym umieszczonych w części A spisu wyborców (obywatele polscy) * * 1 8 3

lb
w tym umieszczonych w części B spisu wyborców (obywatele UE niebędący
obywatelami polskimi oraz obywatele Zjednoczonego Królestwa Wielkiej Brytanii
i Irlandiź Północnej)

* o

2
Liczba wyborców, którym wydano karty do głosowania w lokalu wyborczym
(liczba podpisów w spisie oraz adnotacje o wydaniu kam,r bez potwierdzenia
podpisem w spisie)

* * * 6 9

2a w tym w części A spisu wyborców (obywatele polscy) * 6 9

2b
w tym w części B spisu wyborców (obywatele UE niebędący obywatelami
polskimi oraz obywatele Zjednoczonego Królestwa Wielkiej Brytanii i Irlandii
Północne.i)

* * * * o

3 Liczba wyborców, którym wys}ano pakiety wyborcze * * o

4 Liczba wyborców, którym wydano karty do głosowania w lokalu wyborczym oraz
w głosowaniu korespondencyjnym (hącznie)

* * 6 9

5
Liczba wyborców głosujących przez pełnomocnika (liczba kart do głosowania
wydanych na podstawie aktów pełnomocnictwa otrzymanych przez obwodowe
komis.ie wyborcze)

* o

6 Liczba otrzymanych kopert zwrotnych w głosowaniu korespondencyjnym * * o

6a Liczba kopert zwrotnych w głosowaniu korespondencyjnym, w których nie bylo
oświadczenia o osobistym i tajnym oddaniu głosu

* * * o

6b Liczba kopert zwrotnych w głosowaniu korespondencyjnym, w których
oświadczenie nie było podpisane przez wyborcę

* * * o

6c Liczba kopert zwrotnych w głosowaniu korespondencyjnym, w których nie było
koperty na kartę do głosowania

* o

6d Liczba kopert zwrotnych w głosowaniu korespondencyjnym, w których
znajdowała się niezaklejona koperta na kartę do głosowania

* o

6e Liczba kopert na kartę do głosowania w głosowaniu korespondencyjnym
wrzuconych do urny

* * o

7 Liczba kart wyjętych z urny * * * 6 9

7a w tyrn liczba kart wyjętych z kopert na kartę do głosowania w głosowaniu
korespondencyjnym

* * * o
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IV. Komisja na podstawie protokołu wyników głosowania w obwodzie sporządziła zestawienie wyników głosowania w
okręgu wyborczym i ustaliła następujące wyniki wyborów.

Okręg wyborczy nr 1 obejmujący 1 mandat.

Wybory odbyły się.
Głosowanie przeprowadzono.

2. Na poszczególne listy kandydatów i umieszczonego na nich kandydata oddano następujące liczby głosów ważnych:

Najwięcej ważnie oddanych głosów otrzymał i radnym został wybrany:

Okręg wyborczy nr 4 obejmujący 1 mandat.

Wybory odbyły się.
Głosowania nie przeprowadzono.

B. W związku z tym, iż w okręgu wyborczym została zarejestrowana tylko jedna lista kandydatów, następująca
kandydatka uzyskała mandat radnego bez przeprowadzenia głosowania:
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8 Liczba kart nieważnych (bez pieczęci obwodowej komisji wyborczej lub inne niż
urzędowo ustalone)

* * o

9 Liczba kart ważnych * * * 6 9

10 Liczba głosów nieważnych (z kart ważnych)
l

*

l
*

l
* o

lOa w tym z powodu postawienia znaku ,,x" obok nazwiska dwóch lub większej liczby
kandydatów

* * o

lOb w tym z powodu niepostawienia znaku ,,X" obok nazwiska żadnego kandydata * * o

lOc w tym z powodu postawienia znaku ,,x" wyłącznie obok nazwiska skreślonego
kandydata (art. 436 § 1 Kodeksu wyborczego) o

11 Liczba głosów ważnych oddanych łącznie na wszystkie listy kandydatów (z kart
ważnych)

* * 6 9

1 Liczba głosów ważnych * 6 9

1
DOMINIAK Michał

zgłoszony przez KWW NASZA GMINA SOŚNO, Lista nr 1
* 4 3

2
FALKOWSKA Ewa

zgłoszona przez KWW EWY FALKOWSKIEJ, Lista nr2
* 2 6

DOMINIAK Michał

zgłoszony przez KWW NASZA GMINA SOŚNO, Lista nr 1 4 3

KASZTELAN Renata Anna

zgłoszona przez KWW NASZA GMINA SOŚNO, Lista nr 1
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V." Adnotacj a o wniesieniu uwag przez mężów zaufania z wymienieniem konkretnych zarzutów" '; jeżeli nie ma, wpisać
,,brak zarzutów" lub ,,brak mężów zaufania": brak mężów zaufania

VI." Adnotacja o wniesieniu uwag przez członków Komisji z wymienieniem konkretnych zarzutów"; jeżeli nie ma,
wpisać ,,brak zarzutów": brak zarzutów

VII." Inne uwagi; jeżeli nie ma, wpisać ,,brak uwag": brak uwag

Przy sporządzeniu protokołu obecni byli członkowie Komisji:[ZY spuz'Z4uzeluu p[OLOKOłu ODeCnl D:Yll CZłOnKOWle AO[nlSJl: 7 , , ?1 ) Matuszak Andrzej - Przewodniczący ; 7. ;.t. ..r<'.x .i..,. ,IX*J.=:.
2) Bernatek Marzena - Zastępca Przewodniczącego

3) Daniluk Agnieszka Anna - Członek

4) Frydrychowicz Kamila - Członek

5) Grabowska Małgorzata Weronika - Członek

6) Janikowski Krzysztof Jerzy - Członek

7) Krupa Monika - Członek

8) Siekierska Maria - Członek

9) Świetlik Aleksandra Ewa - Członek
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Załączniki:
Zestawienie wyników głosowania z 1 okręgu wyborczego.
Protokół obsadzenia mandatów bez głosowania z 1 okręgu wyborczego.
") Jeze}! {I= dOtyCZĘCa danego punkm nie m!esC! Się na (ormularzu, należy dohłCzyc m d0 pro(oko}u, zaznaczając IO W Odpowiednim punkcie p(OlOkO}u.
") W raz!e zgloszen!a uwa(i przez mężów zaufania lub cz}onków Komisji do pioiokolu naleźy dolączyć stanowisko Komis)i wobec zayzu«ów.
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